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Autor posudku Ing. Ivan Princ 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 C 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,10) 

 

 

Student předložil k hodnocení velice kvalitní práci obsahující ucelený pohled na problematiku 

ochrany před povodněmi. Formulace cílů práce a použité metody jsou definovány v samostatné 

kapitole na konci teoretické části přesně, stručně a srozumitelně. Práce má propracovanou teo-

retickou část. Praktickou část, zejména vypracovaní digitálního dokumentu: „Povodňový plán 

obce Grygov“, hodnotím vysoce kladně. Tento dokument byl vypracován pro obec Grygov 

jako funkční dokument pro vložení do povodňového informačního systému „POVIS“. Práce je 

spolu s návrhy na zlepšení současného stavu ucelená a srozumitelná. Student byl po celou dobu 

aktivní, pravidelně chodil na konzultace, na které byl vždy připraven, projevoval nadstandardní 

zájem o zkoumanou oblast. Ve své práci zohlednil veškeré mé připomínky. 

 

Práce vykazuje 38% shodu v příloze práce: „Povodňový plán obce Grygov“. Jedná se o doku-

ment a v něm zejména o část, kde jsou objasněny použité definice a pojmy. Tyto definice vy-

cházejí ze souhrnu metodických předpisů a pomůcek vydaných MŽP ČR – jedná se o plány 

povodí, plány pro zvládání povodňových rizik, odvětvovou normu TNV 75 2931 – Povodňové 

plány a další. Protože se jedná se o funkční digitalizovanou dokumentaci, zpracovanou pro 

obec Grygov pro vložení do POVIS dle pokynů MŽP ČR a HZS ČR, nejsou v této části použity 

citační zdroje – zejména stránky POVIS, MŽP ČR a HZS ČR (poznámka: cca 7 000 obcí v celé 

ČR má tuto část jednotnou). 

 

Celkově odevzdanou práci hodnotím jako výbornou.  
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Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 30.05.2021  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


